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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
CURSO DE CIÊNCIAS ECONÔMICAS DO CAMPUS OSASCO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO, REALIZADA EM 24

DE FEVEREIRO DE 2022.

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, por meio do
ambiente virtual RNP, reuniram-se os(as) senhores(as) membros(as) da Comissão de
Curso de Ciências Econômicas do campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência do
Prof. Dr. Pedro Caldas Chadarevian. Estiveram presentes os(as) membros(as): Prof.
Dr. Alberto Handfas, Profa. Dra. Beatriz Macchione Saes, Prof. Dr. Daniel Augusto
Feldmann, Profa. Dra. Daniela Verzola Vaz, Prof. Dr. Eduardo Luiz Machado, Prof. Dr.
Fabio Alexandre dos Santos, Prof. Dr. Flavio Tayra. Justificaram ausência e não foram
substituídos: Prof. Dr. Douglas Mendosa, Prof. Dr. Marcelo Soares de Carvalho, Profa.
Dra. Luciana Rosa de Souza, Profa. Dra. Solange Ledi Goncalves. Não justificaram
ausência:  Prof.  Dr.  Andre  Roncaglia  de  Carvalho,  Profa.  Dra.  Claudia  Alessandra
Tessari, Prof. Dr. Diogo de Prince Mendonca, Sr. Henrique Luciano Alencar, Prof. Dr.
Julio Cesar Zorzenon Costa, Prof. Dr. Paulo Costacurta de Sá Porto, Sr. Renan Rego
Pacheco, Prof. Dr. Sidival Tadeu Guidugli, Prof. Dr. Veneziano de Castro Araujo. Tendo
os senhores conselheiros assinado a folha de frequência, e sendo constatado quorum
com 8 presentes.  O Prof.  Pedro iniciou a  reunião informando como funcionará o
retorno presencial, bem como sobre o levantamento feito pela coordenação, a pedido
da Câmara de Graduação, acerca do retorno presencial dos docentes, cujo resultado
foi: três docentes se manterão em regime de ADE, uma docente ainda está em análise
pelo RH e outro docente ainda não respondeu, os demais retornarão ao presencial;
além disso, informou que não não houve tempo hábil para para aprovação dos planos
de ensino na reunião da Comissão, mas a coordenação está autorizada a, após revisar,
encaminhá-los diretamente à Câmara de Graduação. Em seguida, iniciou a pauta: 1
ORDEM  DO  DIA:  1.1  Diretrizes  da  Prograd  para  o  retorno  presencial  e
organização do semestre acadêmico: o Prof. Pedro fez uma explanação de alguns
pontos importantes da Portaria PROGRAD N. 566/2022 e das diretrizes do Comitê
Permanente de Enfrentamento da Pandemia de Coronavírus (CPEC) como rodízio de
estudantes,  distanciamento,  orientações  pedagógicas,  frequência,  exigência  de
vacinação, atividades pedagógicas não-presenciais e avaliação. Logo após, a Comissão
discutiu, e o Prof. Pedro sanou algumas dúvidas, fez algumas orientações sobre a
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forma de avaliação para quem permanecerá em ADE, sobre a elaboração dos planos de
ensino em relação à sua modalidade e recomendou à Comissão a leitura integral das
diretrizes da portaria da Prograd e a resolução da CPEC, bem como informar nos
planos  de  ensino  que  não  será  possível,  tendo  em  vista  o  número  de  alunos
matriculados,  atender todo o público presencialmente o tempo todo,  podendo ser
adotado um sistema de rodízio cujo critério será informado na primeira semana de
aula. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Jacyeli Macena Quirino, secretária
da  Comissão  de  Curso  de  Ciências  Econômicas,  lavrei  a  presente  ata.  ATA
APROVADA NA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 23 DE MAIO DE 2022.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Pedro Caldas Chadarevian
Coordenador

Presidente da Comissão de Curso de Ciências Econômicas - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Jacyeli Macena Quirino
Secretária da Comissão de Curso de Ciências Econômicas - Eppen - Campus Osasco
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